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          
 
  

 

  

  

 تدريب  
  

  

  

  

  

  

  

 
 

 
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
–

 

 

 

 

39 40 41

19 19 19
     K K K

  

 

      

    
 
    

 

      : " ذرات العنصرالواحد تتفق في العدد الذري و  من صورمختلفة  

  . " عدد النيوترونات ختلاف فينتيجةالأ الكتلي عددال تختلف في                      

  

 
 




  

    : و عدد النيوترونات ) العدد الذري ( هو مجموع عدد البروتونات  

  .في نواة الذرة                       

  

   

      
 
 

  

  

   C  

 

 
  

  

  

   

 

–Na- 23 
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
–

 

  

 

 

 

     

  

   
 
 
 

 

تعرف بأنها: ( a.m.u )  ١٢-الكربون من كتلة ذرة
  

.          و تساوي تقريبا كتلة  بروتون واحد أو نيوترون واحد                                

 

 

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  :  هي متوسط كتل نظائر العنصر.  

  

  

  

  

  

  

 


 


 


 

F      
      

Zn      

١  

١٢  

 

 ( a.m.u ) 

 0.000549 

 1.007276 

 1.008665 




–

 

  

    
    


  

  

   
       

  =  

  

  

  

    

– 

– 

 
 
  

  

                     

                                               =(a.m.u ) 

                           

  

  

 

– 

– 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 






 
 






–

 

 

 

  

 

  

 

 

 

  

                            :  : 

 .  

  

        :   

 

          : 

 

     :  

 
 

 
 

 

     : 
  

  :هناك ثلاثة أنواع من الإشعاعات التي تفقدها الذرة في التحلل الإشعاعي : أنواع الإشعاعات   

١- 
 
–Heα 

 

   ٢-  ) β ( 
 
 

   ٣- )γ( 
 

 

  

 

 
 

 




–

 

  

 

  C   : 
 
 
  

 

 

 
    

   
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